

## Októberi Könyvári Napok Répcelakon

Mint minden évben, idén is megrendezésre került a könyvtárak egyik legnagyobb programsorozata az Októberi Könyvtári Napok. Ebből az alkalomból városunk könyvtárában is az eddigieknél még jobban felpozdult az élet.

A rendezvény kezdő időpontjához közeledve egyre több helyen próbáltuk reklámozni a hét eseményeit. A programokat főleg a helyi kábel tv-n (Répce TV) keresztül, illetve az Internetre feltöltve - [mok.repcelak.hu](http://mok.repcelak.hu), Facebook - is elérhetővé tettük. Természetesen a plakátok, meghívók elküldése sem maradhatott ki, hiszen így szinte mindenki első kézből kaphatta meg az információkat.

A Répcelaki Százszorszép Óvoda óvodásai keddtől péntekig, mindennap délelőtt érkeztek hozzánk meseolvasásra. A kissé új és idegen környezetben hallgatott mesék nagyobb élményt jelentettek az ovisoknak, hiszen a könyvtár környezete fantáziadúsabb légkört teremtett nekik. A mesék után a polcok alapos átvizsgálására került sor. A legszebb mesekönyvek szinte egytől egyig lekerültek a polcokról, és a belelapozgatások után vidám mosolyok kerültek a gyermekek arcára.

Egyik legnagyobb és leglátványosabb rendezvényünknek számított a Kreatív hobbi 50 felett kiállításunk, melynek megnyitójára több mint 40 ember gyűlt össze. A szépen kidolgozott horgolások, csipkék, gobelinek között festmények, fotók is megtalálhatóak voltak. Volt, aki a régi időkből összegyűjtött naptárjait mutatta be, de olyan is, aki gombgyűjteményével jeleskedett. Az egyik legérdekesebb része a kiállításnak a régi idők gyerekjátékait bemutató hölgy volt, akinek a tárgyai mind az idős, mind a fiatal korosztályt egyaránt elkápráztatták. Az igényesen berendezett tetőtér mind a mai napig fogadja a kiállítás iránt érdeklődőket.

Szintén nagy sikert aratott és rengeteg érdeklődőt megmozgatott az évről évre visszatérő Babaolvasó rendezvényünk, melynek keretében Kriszti néni boldogságvására ismét megnyitotta kapuit. A program kezdéseként Kriszti nénivel énekelgettek, mondókáztak a legkisebbek, majd kezdetét vette a piacon fellelhető gyümölcsök osztogatása. A „piacoskodásban” két védőnő is segédkezett. A főleg 3 éves és annál fiatalabb korosztály szülei társaságában egy nagyon szép délutánt tölthettek gyermekkönyvtárunkban.

A könyvtár állandó rendezvényei között megtalálható Verskedvelők társasága ez alkalomból is összeült és kedvenc verseiket osztották meg egymással. A Felolvasólánc sikeres volt, melyet az is bizonyít, hogy verskedvelőink annyira belemerültek az olvasásba, beszélgetésbe, hogy a könyvtár nyitvatartását is túllépték. Persze, ez problémát nem okozott, és már meg is van a következő verskedvelő időpont.

A Legyél Te is könyvmilliomos! egy újfajta próbálkozásnak számít a könyvtár életében. A tv-ből jól ismert játékot lehet egyénileg is játszani, illetve 3 fős csapatok is összemérhetik tudásukat. Természetesen a három segítséget itt is fel lehetett használni. A játék nagy izgalmakkal és nevetésekkel zárult. A legjobbak könyvjutalomban részesültek.

Bízunk benne, hogy a kezdeményezés állandó szerepet fog betölteni a könyvtár életében.

A hetet szokás szerint a Könyves vasárnap zárta. Az idő sajnos nem kedvezett a könyvtárba jövetelnek, de így is jó páran betértek hozzánk és éltek ingyenes DVD beiratkozási lehetőségükkel.

A vasárnap és talán az egész hét főszenczációnak az Írópalánták jelentették, hiszen ezen a napon került megrendezésre a Gyermekíró-olvasó találkozónk eredményhirdetése és díjazása. Idén 15 gyermeket mozgatott meg a felhívásunk, akik egyénileg, vagy társaikkal együtt színesebb-nél színesebb történeteket készítettek. A beérkezett 12 műre a hét minden napján lehetett szavazni. Óvodáscsoportok, kiállítás-megnyitóra érkezők, könyvtárlátogatók egyaránt leadhatták voksaikat. Ezeket egyeztetve, a könyvtár munkatársainak „szakmai” szavazatait is beleszámítva összeállt a sorrend, ahol három korcsoportot (óvodás, alsós iskolás, felsős iskolás) határoztunk meg. Természetesen üres kézzel senki nem távozott. Az eredményhirdetést egy kis pogácsázás, üdítőzés követte.

A répcelaki könyvtári hét rendezvényei összesen 283 főt vonzottak, melyből 161 fő gyermek volt. Úgy gondolom, hogy a számokból is leszűrhető, hogy egy sikeres héten vagyunk túl.

Az idei Októberi Könyvtári Napokról elmondható, hogy színes programok, barátságos környezet és vidám arcok várták az idelátogatókat. Ennek visszajelzésére szolgál a hét során tapasztalt rengeteg mosolygós arc, az ajándékok által boldogsággal eltöltött gyermekek és a kiállításon látott lelkes és elégedett idősebb korosztály látványa is.

Úgy gondolom a könyvtár új felállása tökéletesen helytállt a főpróbán.

A vasárnapi villanyoltás egy kis időre megnyugvást adott, azonban az élet nem áll meg, hiszen kezdődik egy új hét, új programokkal, új rendezvényekkel.

2015. október 14.



Boros András  
megbízott könyvtárvezető



Meseszövő ovisokkal



Kreatív hobbi 50 felett  
Kiállítás-megnyitó